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أسئلة كتاب التمارين
جمع الأعداد الكلية وطرحها

أقدر ناتج كل مما يأتي، وأجده:

(1) 3216541 + 5340682

التقدير: 8000000، الناتج: 8557223

(2) 7531862 + 1469852

التقدير: 9000000، الناتج: 9001714

(3) 4561230 - 1357944

التقدير: 4000000، الناتج: 3203286

(4) 4178002 - 392580

التقدير: 3800000، الناتج: 3785422
 

أجد ناتج كل مما يأتي:

(5) 7465302-23371595128143

(6) 6439096-32787659717861
 

أكتب العدد المناسب في الفراغ لتصبح العبارة صحيحة:

(7) 4520000 + 1100000 = 5620000

(8) 1114440 + 7770000 = 8884440
 

أكمل النمط بكتابة 3 أعداد. أبرر إجابتي.
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(9) 1200000, 1300000, 1400000, 1500000, 1600000, 1700000

لأن الزيادة 100000 في كل مرّة.

(10) 4600000, 4500000, 4400000, 4300000, 4200000, 4100000

تنقص 100000 في كل مرّة.
 

(11) إذا كان عدد سكان محافظة إربد 1957000 وعدد سكان محافظة الزرقاء
1498722، فبكم يزيد عدد سكان محافظة إربد على عدد سكان محافظة الزرقاء؟

458278
 

(12) مسألة مفتوحة: أكتب عددين كل منهما مكون من 7 منازل ومجموعهما
.7462000

4000000  /  3462000


